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Nota1: Este catálogo es solo una pequeña muestra de nuestra material. Si es posible, será mejor concertar 
una visita a nuestra librería física ubicada en: Av. Providencia 1108, Local 29. Santiago.  Fono: 07 958 
97 86   
Nota 2: Los libros son en su mayoría usados. Si nada se dice, se entiende que es usado. 
Nota 3: Debido a la lógica rotación (venta, compra, etc.) de los libros, una vez que se nos envíe un 
mensaje que demuestren el interés en alguno de aquéllos veremos su disponibilidad. Por tanto, Bajo los 
Hielos no se hace responsable por la no existencia de un libro que figure en este sitio web. Las 
actualizaciones de esta página no están sujetas a una regularidad preconcebida; se ruega visitar con cierta 
frecuencia, a fin de ver las posibles modificaciones. 
Nota 4: Dependiendo del estado del libro, lo clasificaremos en - de menor calidad a mayor-: 1.- Regular; 
2.- Bueno; 3.- Muy bueno. Los libros nuevos estarán siempre en el estado 3. 
Nota 5: Se permite la venta internacional. Para ello les indicaremos los valores del libro en Euro o Dólar, 
más el gasto de envío. Este será siempre certificado, para asegurar su llegada al destino convenido. 

 
 

TEMAS: 

ESPIRITUALIDAD Y RELIGIONES 

TEOSOFISMO Y SIMILARES 

AUTOAYUDA 

FILOSOFIA Y SOCIOLOGÍA 

NOVELAS 

FICCION (CIENCIA FICCION, TERROR, POLICIAL) 

POESIA 

HISTORIA DE CHILE 

HISTORIA UNIVERSAL 

ESTUDIOS LITERARIOS 

DERECHO 

POLITICA Y METAPOLITICA 

ARTES MUSICALES Y PLÁSTICAS 

TEATRO  

FILOSOFIA 

UFOLOGIA 

MISCELANEA 



  

ESPIRITUALIDAD Y  RELIGIONES 

   

La ciencia 
misteriosa de 
los faraones 

Abate T. Moreaux. Edicol, Buenos Aires, 1576 pp. 2005. Nuevo. $7.000 

 
Tea life. Tea 

mind. 

  

Soshitsu Sen XV. Libro en inglés. 95 pp. Buen estado. $6.500. 

Lectures on 
tibetan medicine 

Lady Doctor Lobsan Dolma Khangkar´, Library of the Tibetan Works and 
Archives, 218 pp. Buen estado.$6.500 

The method of 
meditation on 

oneself as equal 
to others and 

aun exchanging 
oneself with the 

others 

Introduction of Lobsang Dargyay, 29 pp. Texto bilingue (tibetano-inglés), 
Buen estado.$6.000 

Plan evolutivo 
del mundo. La 
tierra. Tomo III. 

Samariter.  Orden samaritana Internacional. Santiago, 279 pp. Buen 
estado. $5.000 

Voces del 
desierto. 

Mensajes y 
secretos de los 
últimos sabios 

de la Tierra 

Marlo Morgan, Vergara Editor S.A., Buenos Aires, 1994, 193 pp. Buen 
estado. $4.500 

El humanismo 
de los padres de 

la Iglesia. Los 
cristianos y la 
justicia en los 
padres de la 

Iglesia. 

ICHEH, Santiago, sin fecha, 266 pp. Buen estado. $4.000 

Los evangelios 
apócrifos 

Pierre Crépon. Edaf, Madrid, 2001. 222 pp. Muy buen estado. $7.000 

Srimad 
Bhagavad Guita 

Swami Vijoyananda, Kier, Buenos Aires, Estado: Regular. 123 pp. 1954. 
$2000. 

El cristiano y el 
mundo 

Dr. Remy C. Kwant, O.S.A., Ediciones Carlos Lohé, Buenos Aires, 79 pp. 
1965. Libro cerrado, en muy buen estado. $4.000 

Nicolás 
Berdiaev. 

A. Klimov, Ediciones Carlos Lohé, Buenos Aires, 1979, 201 pp. Buen 
estado. $5.000  



Introducción a 
su vida y obra 

Tratado del alma Luis Vives, Espasa-Calpe Argentina, S.A., 1942, 235 pp. Buen 
estado.$3.500 

Julius Evola en 
el mundo de 

habla hispana 
Marcos Ghio, Heracles, Buenos Aires, 33 pp. Nuevo. $2.000 

El católico 
gibelino 

 Atilio Mordini, Heracles, Buenos Aires, 94 pp. Nuevo. $4.500 

Mundos 
Amerindios. 

 Javier S. Maskin (Tekumumán), CRETA, Canadá, 2004,  215 pp. Nuevo.  

Temática: espiritualidad amerindia.  
Palabras claves: América, amerindios, toltecas, nahuatl, sotos, andinos,  
esoterismo, mapuches, símbolos, tradición, rehue. Valor: $ 8.000 pesos. 

El ayuno en el 
Islam y el mes 
de Ramadán.  

Autor: Ali Budak. Nuevo. 

Valor: Antes: $ 7.000 pesos  Ahora: $5.000 pesos. 
Preguntas y 
respuestas 
sobre la fe 
islámica.  

(Volumen I) 

Autor: Fethullah Gulen.  

Nuevo. 

Valor: Antes: $ 7.000 pesos  Ahora: $5.000 pesos. 

Preguntas y 
respuestas 
sobre la fe 
islámica. 

(Volumen II) 

 Autor: Fethullah Gulen 

Valor: Antes: $ 10.000 pesos  Ahora: $8.000 pesos. 

Fundamentos de 
la fe islámica. 

 Autor: Fethullah Gulen.  

Nuevo. 

Valor: Antes: $ 12.000 pesos  Ahora: $9.000 pesos. 
El Islam como 

un modo de vida 

  

Autor: Ismail Büyükçelebi  

Valor: Antes: $ 12.000 pesos  Ahora: $9.000 pesos. 

El mensajero de 
Dios: 

Muhammad. 

 Autor: Fethullah Gulen.  

Nuevo. 

Valor: Antes: $ 12.000 pesos  Ahora: $10.000 pesos. 



Ramadán, el 
bendito mes del 

Islam 

  

Autor: VVAA.  

Nuevo. 

Valor: Antes: $4.900 pesos  Ahora: $3.500 pesos. 
Terrorismo y 

ataques 
suicidas. 

Una perspectiva 
islámica 

Autor: VVAA.  

Nuevo. 

Antes: $ 7.000 pesos.: Ahora: $5.000 pesos. 

Teología para 
laicos 

  

Autor: León von Rudloff 

Valor: $8.000  pesos. 

Editorial: Ediciones Desdeé de Brouhre. 

País: Argentina 

Año: 1947 

Páginas: 254 

Temática:  Teología cristiana 

Palabras claves: Cristianismo,  religión, adoración, teología. 

Estado: Libro usado, en buen estado de conservación. 

 San Benito y la 
vida monástica  

Autor:Dom Claude J. Nesmy  

Valor : $7.000  pesos. 

Editorial: Aguilar.  

País: España. 

Páginas: 200 

Temática:  Biografía de santo y vida monacal 

Palabras claves: Cristianismo,  religión, adoración, teología, monasterios, 
monacatos, San Benito. 

Y en el centro el 
Islam. 

Autor: Juan Jáuregui Adell 

Editorial: Ediciones 29 



País: España 

Año: 1996 

Páginas: 263 

Valor: $7.000.- 

Palabras claves: Islam, Muhammad, Mahoma, musulmanes, Irán, Turquía, 
política, sociedad, cultura, Medio Oriente. 

Historia 
ilustrada de la 
Iglesia para la 

juventud. (Tomo 
IV) 

Autor: Edgard Rice 

Editorial: Diana S.A. 

País: México 

Año: 1966. 

Páginas: 310 

Valor: $4.500 

Palabras claves: cristianismo, historia, catolicismo. 

Aprendiendo de 
los lamas. Una 
guía práctica 

para la 
meditación.  

Autor: Kathleen Mc Donald. 

Editorial: Ediciones Dharma 

País: España 

Año: 1987 

Páginas: 244 

Valor: $15.000 

Palabras claves: Buda, budismo,  meditación. 

Japón. Entre 
mitos y robots. 

El shinto. 

Autor: Walter Gardini. 

Editorial: Hastinapura 

País: Argentina 

Año: 1989 

Páginas: 230 

Valor: $8.000 



Palabras claves:  Japón, shintoismo, tradición, modernidad, religión. 

Buda 

Autor:  A. Foucher 

Editorial: Grijalbo S.A.  

País: España 

Año: 1967 

Páginas: 438 

Valor: $25.000 

Palabras claves:  

Estado: Libro usado. 

Otras características: Se trata de una de las mejores introducciones al 
Budismo. El libro tiene tapas duras y se encuentra en excelente estado de 

conservación. 

How to practice 
Zazen 

Autor: Gudo Nishijima & Joe Langdon 

Editorial: Bukkyosha Ltd. 

País: Japón 

Año: 1983 

Páginas: 58 

Valor: $8.000 

Palabras claves: Zazen, Zen, budismo, Japón. 

Estado: Libro usado. 

Otras características: Bellísima edición y formato. En inglés. 

La filosofía 
esotérica de la 

India  

  

Autor: Brahmarharin Bodhanhikshu 

Valor: $4.000  pesos. 

Editorial: Orión 

País: México 

Año: 1967 



Páginas: 162 

Temática:  Filosofías de la India 

Palabras claves: Hinduismo, filosofía,  religión,  teología. 

Estado: Libro usado, en buen estado de conservación. 

Los milagros del 
profeta 

Muhammad 

 Autor: Said Nursi 

Valor: $6.000  pesos. 

Editorial: The Light 

País: USA 

Año: 2006 

Páginas: 269 

Temática:  Teología islámica 

Palabras claves: Islam, Muhammad,  religión, adoración, teología. 

Estado: Libro usado, en buen estado de conservación. 

Tradición y 
modernidad.  

Una perspectiva 
amerindia. 

Autor: Intisunqu Waman 

Precio: $10.000 pesos. 

Editorial: Mejoras Ltda. 

País: Colombia. 

Año: 2002 

Páginas: 203. 

Temática: América indígena y la Tradición Primordial frente a la 
modernidad. 

Estado: Nuevo 

Palabras claves: América, amerindios, tradición, espiritualidad, René 
Guénon, esoterismo, genocidio indígena. 

El amor es el 
vino 

Shaykh Muzafer Ozak. Nuevo. $12.000. Temática: Sufismo. 

El oráculo 
mágico de las 

 Prof. Bubastis. Fapa ediciones, Barcelona, 1998.  63 pp. Muy buen 
estado. $3.000 



runas 

La magia. 
Antología del 

ocultismo. Nº6 

Ediciones Dronte, 1974. 61 pp. Varios artículos sobre alquimia, brujería, 
etc. $2.000 

Y el anciano 
habló 

Anton Ponce de León Paiva. Novela con contenidos esotéricos. Estado: 
regular. Cusco, 1987, 159 pp. $3.500 

El rey Arturo y 
los caballeros 

de la Tabla 
Redonda 

Novela. Pablo Mañé G. Colección Inicio, Ediciones 29, Barcelona, 2000. 
156 pp.  Nuevo. $5.000 

Ramayana Valmiki, Gráfica Diamante, 1959. 190 pp. Buen estado. $5.000 

La astrología en el mundo actual. 
Reivindicación de una astrología 

restituida. 

José de Kesservi. Ediciones Lidiun, Buenos Aires, 
1990. 140 pp. Buen estado. $4.000 

Chamanes, místicos y doctores. 
 Una investigación psicológica 

sobre la Indida y sus tradiciones 
para curar 

Sudhir Kakar, Fondo de Cultura Económico, México 
D.F., 1993. Muy buen estado. $7.500 

El libro de los cinco anillos Miyamoto Musashi, Edaf, Madrid. Arte del sumarai. 
125 pp. Muy buen estado. $7.000. 

Kabaláh y mundo moderno Jone Szalay. Primera edición, Kier, Buenos Aires, 
2004. Muy buen estado. 301 pp. $5.700 

Islam 
Marcus Hattstein. Minilibros de religión. Edit. 
Könemann. China, 95 pp. Ilustrado. Nuevo. $6.500 

El camino del despertar 
Catherine Despeuk. Editorial Ibis, Barcelona, 
Ilustrado, 149 pp. Formato grande. Buen estado. 
$8.500  

Escritores místicos españoles 
Fray Luis de Granada, Santa Teresa de Jesús, Fray 
Luis de León, etc. Editorial Océano, 422 pp. $4.900. 

  

Escritores místicos españoles 

Fray Luis de Granada, Santa Teresa de Jesús, Fray 
Luis de León, etc. Editorial W.M.Jackson. Clásicos 
Jackson. Tomo XXVIII, 433 pp. $12.000. 

  

Magia y religión James Frazer. (Se trata de capítulos de “La rama 
dorada”) Leviatán, Buenos Aires, 143 pp. $5.000. 

    

Revista de esoterismo recomendada 



Serpiente 
Emplumada N°1 

  

Año 1, 21 de Junio de 2007, Solsticio de Invierno Austral. 

Solsticio de Invierno Austral.  Precio: $4.500 pesos. (US 10; euros 7) 

Editorial: Amarakuncha País: Perú. Año: 2007 Páginas: 113. 

Temática: Tradiciones espirituales del mundo, especialmente las 
amerindias, pero incluyendo Islam, Taoísmo, etc. 

Disponibilidad: escasos, sujetos a confirmación. 

Estado: Nuevo. 

Palabras claves: América, amerindios, tradición, espiritualidad, René 
Guénon, esoterismo, genocidio indígena 

 Serpiente 
Emplumada N°2 

  

  

  

 (Año 1, número 2, 23 de diciembre de 2007, solsticio de verano austral) 

Precio: $4.500 pesos (US 10; euros 7) Editorial: Amarakuncha 

País: Perú. Año: 2007 Páginas: 110. Disponibilidad: escasas, sujeto a 
confirmación. 

Estado: Nuevo 

Palabras claves: América, amerindios, tradición, espiritualidad, René 
Guénon, tasawwuf, sufismo, Islam, esoterismo. 

Serpiente 
Emplumada N°3 

  

  

(Año 2, número 1, 21 de junio de 2008, solsticio de invierno austral) 

Precio: $4.500 pesos (US 10; euros 7) Editorial: Amarakuncha 

País: Perú. Año: 2008 Páginas: 86 Disponibilidad: escasas, sujeto a 
confirmación. 

Estado: Nuevas 

Palabras claves: América, amerindios, tradición, espiritualidad, 
atomismo, ciencias, antropología, René Guénon, esoterismo, genocidio 
indígena 

  

  

  



  

 

  

TEOSOFISMO Y OTROS SIMILARES 

  

Urania Camilo Flammarion. Edit. Schapire. Buenos Aires, 1953. 220 pp. Estado: 
Usado. Regular (tapas en estado algo defectuoso). $5.000 pesos. 

El evangelio 
según San 

Mateo 

Rudolph Steiner. Editorial Kier, Buenos Aires, 1995, 173 pp. Buen estado. 
$7.000 pesos 

Man in the past, 
the present and 
the future and 

the Sun-
initiation of the 
druid priest and 

his moon-
science 

Rudolph Steiner. 82 pp. $4.500 pesos 

Cristificación. 
Dr. Swinburne Clymer. George Lippard. La fraternidad de la rosa cruz 
dorada, Editorial Kier, Buenos Aires, Biblioteca rosacruz "Randolph-
Clymer", vol. 4, 237 pp. 1946, $9.000 

Leben im licht Bo Yin Ra, Basel, 1934, Leipzig. Muy buen estado. En alemán. $20.000 

La reaparición 
de Cristo 

Autor:  Alice A. Bailey. Editorial: Kier. País: Argentina. Año: 1952 

Páginas: 179.  Valor: $11.000.- Palabras claves: Cristo, metafísica, 
cristianismo, ocultismo  

Estado: Libro usado. 

Otras características: Un clásico difícil de hallar. 
L´oeuvre et la 

pensée de 
Péladan. La 
philosophie 

rosicrucienne 

 Emile Dantinne, Office de Publicité S.C, 190 pp. Buen estado. $12.000 

La novia del 
más allá 

 Novela espiritista. Rafael Olivera Figueroa. Editorial Universo México, 
S.A., México D.F. 1989. Buen estado. $3.000 

El hombre  y sus 
cuerpos 

Annie Besant, Editorial Kier, 122 pp. Buen estado. $4.500 

Diccionario de Collin de Planci. Santiago Rueda editor, Buenos Aires, 1969, $6.500 



los infiernos 

Iniciación solar Anónimo. Asociación Adonai, 123 pp. $5.000 

Les grandes 
aventures 

spirituelles 
VV.AA, Planéte,  251 pp. (En francés) $4.500 

    

    

  

AUTOAYUDA 

  

La escala 
celeste. 

Introversión. 
Carlos Vial, Pomaire. Barcelona, 1978, 211 pp. Buen estado. $3.000 

La profundidad 
natural del 

hombre 

Wilson van Dusen, Cuatro Vientos Editorial, Santiago, 1977. 195 pp. Buen 
estado. $5.000 

Los biorritmos 
en su vida 

Daniel Cohen, Eds. Lidium, Buenos Aires Buen estado. $5.000 

 

 FILOSOFIA 

  

 
  Federico 
Nietzsche. 
Personal 

interpretación 
de sus escritos 

Francisco Alcalde. Gráfica Andes, Santiago, 559 pp. Buen estado. 
$10.000 

Las nuevas 
herejías 

Riccardo Campa. Ediciones Istmo. Madrid, 1980. Excelente 
encuadernación. 326 pp. Muy buen estado. $10.000 

Las reglas del 
método 

sociológico 
Emile Durkheim. Losada. Nuevo. $7.000 

Poética Aristóteles. Leviatán, Buenos Aires, 2002, 111 pp. $5.000. 

  



NOVELAS 

El laberinto de 
Greta 

Braulio Arenas, Editorial Huda, Santiago, 1971, 170 pp. Hay páginas 
finales un tanto manchadas, pero que no impiden una buena lectura. 
$3.500 

La endemoniada 
de Santiago 

Braulio Arenas, Editorial La Noria, 1985, Santiago, 219 pp. Buen estado. 
$10.000 

Murciélagos Gustav Meyrink, Need, 1998, 122 pp. Nuevo. $6.500 

La pandilla de 
Asakusa 

Yasunari Kawabata. Emecé, 295 pp. $8.000 

  

 
FICCION 

  

Fantasmas de 
América y 

maravillas del 
Viejo Mundo 

Angela Carter, Minotauro, Barcelona, 157 pp., 1995. Tapas duras. Muy 
buen estado. $6.500 

J.R.Tolkien. Mito 
y subcreación 

Silvia Bignami, Editorial Almagesto, 1994, 79 pp. Nuevo. Ensayo. $4.000 

  

POESIA 

  

Voz celestial de 
España. Poesía 

religiosa 

Roque Esteban Scarpa, Zig.Zag, Santiago, 1944. Encuadernado, 901 pp. 
Muy buen estado. $15.000. 

Antología 
(Crepusculario, 
veinte poemas 
de amor, etc) 

Pablo Neruda. Editorial Nascimento, Santiago, 1957. Buen empaste. 415 
pp más láminas. $47.000 

El pájaro dunga Humberto Diaz-Casanueva. Dibujos de Nemesio Antunez. Editorial 
Universitaria, 1985, 66 pp. Buen estado. $7.000 

Crepusculario Pablo Neruda. Biblioteca Popular Nascimento, 1975. Santiago, 111 pp. 
Buen estado. $5.000 

20 poemas y 1 
canción 

Pablo Neruda, Editorial Andrés Bello, 2000, Buen estado. $3.500 



desesperada 

El cantar de 
Rolando 

Traducción y autógrafo y dedicatoria efectuada por el poeta 
Braulio Arenas, Biblioteca Popular Nascimento, 279 pp.Buen estado.  
$12.000 

Memorias de un 
hombre 

enamorado 
Boris Tocigl, Publicidad Ltda., Santiago, 1991, 119 pp. $2.000 

Porque tú eres la 
certeza del reloj 

Raúl Sharim Paz, Frida ediciones, 2003, edición de solo 300 ejemplares. 
158 pp. Nuevo. $3.000 

En voz alta Juan Antonio Massone. Nasciemento, 1983. Libro autografiado. Buen 
estado, 127 pp. $5.000 

Síndrome de la 
era 

Homero Castillo Durán. Buen estado, autoedición. 44 pp. $1.000 

Una juventud 
modelo. 

Homenaje de 
Francisco Rivas 
Walker y Jaime 

R.W. 

Carlos Martinez, Imprenta Universo, Santiago, ¿1931?,  246 pp.. Se trata 
de un libro que contine poesías, ensayos, leyendas.  Buen estado, 
$13.000 

Patria y amor Ambrosio Montt Montt, Imprenta Gutemberg, 1880. Estado: Regular. 
$12.000 

El Führer Gastón Soublette, edición 2001, 1985, 23 pp. Extraño y escaso poema del 
célebre estudioso de la espiritualidad taoista y cristiana. 

Revistas Aurora. 
2a epoca. Año 1 

Nº1 
Incluye textos de V. Teitelboim, Neruda, Lihn, etc. $10.000 

Revista de la 
Fundación Pablo 

Neruda 

500 años de América. Año IV Nº4, Primavera de 1992. Buen estado. 
$3.500 

La rosa en el 
hemisferio 

Olga Acevedo. Nascimento, Santiago, 1938, 47 pp. Autografiado y 
dedicado. Buen estado. $12.000 

Qué debo hacer Armando Uribe Arce, Be-Uve-Drais editores, Santiago, 2004. Nuevo. 
$4.000 

Campanas de 
Oro 

Carlos Pezoa Veliz, Cuadernos Atenea Literaria Eds., Concepción, 1998. 
66 pp. Buen estado $5.000 

Revista de la 
Fundación Pablo 

Neruda 
Año IV Nº3, Invierno de 1992. Buen estado. 48 pp. $3.500 

De alondras y 
extremaduras 

Francisco José Silva. Eds., Balandro, Santiago, 1994, 69 pp. Buen 
estado. $3.000 

Trilogía poética Eds. Cielos del Sur, Temuco, 1984. Incluye estudios sobre: Armando 



de la Araucanía Benavente, Carlos Godoy Silva y Omar Salvo Diaz. Dibujos: Andrés 
Sabella. Presenta: Hugo Glodsack, 94 pp. $4.500 

Estudios sobre 
poesía chilena 

Juan Viullegas-Morales, Edit. Nascimento, Santiago, 1980, 246 pp. Buen 
estado, $7.000 

Origen y 
desarrollo de la 

poesía 
tradicional y 

popular chilena 
desde la 

conquista hasta 
el presente 

Inés Dölz-Blackburn, Editorial Nascimento, Santiago,  247 pp., 1984. 
Buen estado. $8.000 

Poetas 
dramáticos 
españoles 

Tirso de Molina, Ruiz de Alarcón, Guilén de Castro, etc. Dos tomos. 
Colección Clásicos Jackson, tomo XXX, 434 pp. Tapa dura. $15.000 

Poetas 
dramáticos 
españoles 

Tirso de Molina, Ruiz de Alarcón, Guilén de Castro, etc. Océano. Dos 
tomos. Rústica. $10.000 

La idea de Dios y 
las vocales 

Enrique Gómez-Correa, Ediciones La Mandrágora, 1954, Santiago. 
Primer edición,  $20.000. 

El blasfemo 
coronado 

Humberto Diaz-Casanueva. Ediciones Interperie, Santiago, 1940, primera 
edición. Con dedicatoria autógrafa al poeta Jorge Teillier. $65.000 

Actas 
surrealistas 

Braulio Arenas, Nascimento, Santiago, 1976, 407 pp. $10.000 

El viajero 
inmóvil. 

Introducción a 
Pablo Neruda 

E. Rodríguez Monegal, 47 pp. $12.000 

Esquinas del 
viento 

 
 

Mila Oyarzún.Prólogo de Hernán del Solar. Autografiado.Nascimento, 
1941, Santiago. Tapa manchada y vértice derecho un poco roto. Libro 
escaso de una de las mejores poetas chilenas, hoy desconocida. $8.000. 

    

  

HISTORIA DE CHILE 

La 
Sudamericana 
de Vapores en 
la historia de 

Chile 

Gonzalo Vial, Patricia Arancibia, Alvaro Góngora. Zig.Zag, primera edición, 
1997, 303 pp. Contiene ilustraciones a color y en b/n. Tapas duras. Buen 
estado. $18.000  

Everest. Rodrigo Jordán y los integrantes de la expedición. Ograma S.A., primera 



Expedición 
Chile-Everest- 

Kangshung 

edición, 1992, 122 pp. Contiene láminas a color. Bilingue (español-inglés). 
Buen estado,  $14.000 

Gira continental 
de S.E. el 

Presidente de la 
República de 

Chile,  Sr. Jorge 
Alessandri R. 
Diciembre de 

1962 

Zig-Zag, 95 pp. Tapas duras. Varias ilustraciones. Estado: Bueno. $15.000 

Museo de San 
Francisco de 
Santiago de 

Chile 

1996, 63 pp. Variadas ilustraciones (muchas a color). Papel de excelente 
calidad, primera edición. Texto impecable; solo tapas desgastadas. $6.000 

Notas de viaje 
Augusto Orrego Luco.  Imprenta Universitaria, Santiago, 1924. 296 pp. 

Lomo deteriorado y algunas páginas mal cortadas en sus costados, pero 
sin afectar la lectura del libro. $20.000.- 

La aventura 
chilena de 

Darwin 

Sergio Villalobos, Editorial Andrés Bello, primera edición, 1974, 103 pp. 
Bello texto, con muchas ilustraciones. Tapas duras. Buen estado, $11.000 

Encina contra 
Encina. 

Restablecimiento 
de la verdad 

histórica sobre la 
Guerra del 

Pacífico 

L. Alfredo Arenas Aguirre, Santiago, Instituto Geográfico Militar, 1958, 384 
pp. El libro contine varios mapas de las batallas referidas a la Guerra del 
Pacífico. Muy buen estado. $15.000. 

Páginas 
selectas. Carlos 
Silva Vildósola 

Editorial Jurídica de Chile, 1969, 379 pp. Buen estado. $12.000 

Crónica de los 
reinos de Chile 

Jerónimo de Vivar. Edición de Angel Barral Gómez. Crónicas de América. 
13.5 X 21 cm. Encuadernación rústica. Dastin Ediciones, 2000. 352 pp. 
Nuevo. Perfecto estado, en precinto plástico editorial. - Interesante e 
inédita obra. - Sinopsis: La Crónica y relación copiosa y verdadera de los 
Reinos de Chile, que terminara de escribir el burgalés Jerónimo de Vivar 
en los últimos días de 1558 en los confines de la tierra alcanzada por don 
García Hurtado de Mendoza, es una obra tan desconocida del público 
lector, y aún de muchos especialistas, como interesante. El relato se 
encuentra centrado en la figura de don Pedro de Valdivia y en los hechos 
protagonizados por éste y por los españoles que junto a él vivieron las 
duras jornadas iniciales de la conquista de Chile. Pero a estos hechos, 
conocidos por la pluma del mismo Valdivia y de otros testigos y partícipes 
directos, se añaden aquí informaciones utilísimas acerca de las 
características geográficas de los distintos valles chilenos, la flora y la 
fauna, y, lo que es más importante, sobre los naturales que en el 



momento del contacto poblaban aquellas regiones. $6.500 

Diario de mi 
residencia en 

Chile 

Maria Graham, Editorial del Pacífico, 1953. Empaste en letra árabe, no 
original del texto. $15.000. 

Andrés Bello Pedro Lira Urquitea. Fondo de Cultura Económica, primera edición, 1948, 
211 pp. Buen estado. $6.500 

Andrés Bello y 
su obra en 

Derecho Romano  

Hugo Hanish Espíndola. Ediciones del Consejo de Recotres de las 
Universidades Chilenas, Santiago, 1983, 400 pp. Buen estado. $8.000 

Antología de 
Andrés Bello  

Raúl Silva Castro. Zig-Zag. Santiago, 1965, 296 pp. Estado: Tapa algo 
gastada. $6.000 

Casos y cosas 
de la política 

Arturo Olavarría B. Imprenta y Litografía Stanley, Santiago, 1950, 140 pp. 
Estado: Regular. 140 pp. $8.000 

Corresponsal de 
Guerra. Guerra 
civil española. 

Segunda Guerra 
Mundial. 

Joaquín Edwards Bello. Ediciones Universitarias de Valparaíso, Chile, 
1981. 359pp. Crónicas de 1923 a 1946. Selección de Alfonso Calderón. 
Nuevo. $8.000 

La matanza del 
Seguro Obrero 

Marcus Klein, Globo Ediciones, Santiago, 2008. Nuevo. 199 pp. $5.000 

El centenario de 
Chile (1910) 

Relato de una 
fiesta. 

 Soledad Reyes del Villar,  Globo Ediciones, Santiago, 2007. Nuevo. 142 
pp. $5.000 

Alessandri. Una 
etapa de la 

democracia en 
América 

Augusto Iglesias. Editorial Andrés Bello, Santiago, 1960, 436 pp.  

Relación varia de 
hechos, hombres 
y cosas de estas 

Indias 
Meridionales. 

Textos del s.XVI 

Selección y notas de Alberto Salas y Andrés Ramón Vásquez. Prólogo de 
Gonzalo Losada. Editorial Losada, Buenos Aires, 2ª edición, 1963. 
Incluye mapas y grabados. Con ilustraciones en blanco y negro fuera de 
texto, dos mapas a color y uno desplegable, de los itinerarios, ciudades y 
principales parcialidades indígenas del Río de la Plata, Paraguay, 
Tucumán y Cuyo hasta fines del siglo XVI. $8.000 

Biblioteca de 
Escritores de 
Chile. Vol. XI 

Artículos escogidos de Blanco Cuartín, Imprenta Barcelona, 1913, 791 pp. 
$12.000. 

Biblioteca de 
Escritores de 

Chile.  

Obras de Isidoro Errazuriz. Discursos Parlamentarios. Tomo II. 
Recopilados por Luis Orrego Luco. 1910. 309 pp. $5.000. 

José Santos 
Ossa. Perfiles de 
un conquistador. 

Biografía 

Editorial Cultura,  Santiago, 1945, 162 pp. $5.000 



Este Chile que es 
tu patria 

Tancredo Pinochet. 2ª edición, Biblioteca de Alta Cultura, Santiago, s/f., 
313 pp. Tapas rotas. Estado: regular. $8.000 

Arturo 
Alessandri 

Palma 
Fidel Araneda Bravo, Editorial Nascimento, Santiago, 1979. $6.000 

Nogueira, el 
pionero 

Mateo Martinic. Ediciones de la Universidad de Magallanes. Punta 
Arenas, Chile, 1986. 169pp.$6.500 

Tradiciones 
serenenses 

Manuel Concha. Editorial del Pacífico, Santiago, 1953. Introducción de 
Raul Silva Castro.$5.000 

Bosquejos y 
periplos 

Carlos Orrego Barros, Editorial Andrés Bello, Santiago,  209 pp.1961. 
$12.000 

Política chilena 
(Artículos de  

prensa) 

Alejandro Vicuña, Tercera serie. 1924-1925. Santiago, 1925, 206 pp. Hay 
algunas páginas subrayadas. Estado: Regular. $4.000 

Hogar chileno 
Senén Palacios. Se trata del hermano de Nicolás Palacios, padre del 
nacionalismo chileno. Novela costumbrista. Editorial Andujar, Santiago, 
1995, 348 pp. $6.000 

HISTORIA UNIVERSAL 

España. Historia 
y arte 

Bradeley Smith. Editorial Aguilar. Libro de gran formato, tapas duras. 
Ilustrado. 1966. 295 pp. $25.000 

Geografía 
Universal. Los 

países y las 
razas. España I 

Portugal 

Montaner & Simón editores, 1912, 733 pp. $60.000 

  

 
 

ESTUDIOS LITERARIOS 

Evolución de las 
letras chilenas 

Raúl Silva castro, Editorial Andrés Bello, Santiago, 1960. $4.500 

El proceso de la 
creación literaria 

Antología de Miguel Arteche, Editorial Nascimento, Santiago, 1977, 263 
pp. Buen estado. $4.500 

 
DERECHO 

 
 

  Colección de 
Códigos 

Roberto Miranda, editor. Paris, 1891. Incluye estampado de la legación de 
Chile en Francia que autentifica que la edición de los códigos es la 



Chilenos correcta. 1016 pp. Lomera reparada. Estado: bueno. Incluye Acta de la 
Independencia, Código Civil de 1857, Código penal, Código de Comercio, 
Código de  Minería,  y Lei de organización. $50.000. 

  

Los 
constituyentes 

de 1870   

  Los Constituyentes de 1870. Santiago: (Biblioteca de Escritores de Chile), 
Imprenta Barcelona, 1910. $65.000 

  

  Proyecto de 
ley de Reforma 

Agraria 
propuesto por 

S. E. el 
presidente de la 
República al H. 

Congreso 
Nacional, 22 de 
noviembre de 

1965 

Santiago: Imprenta de Servicio de Prisiones, 1965. 118 p. $25.000 

  

Revista de 
Ciencias 
Penales 

  Instituto de Ciencias Penales- Chile, Ediciones Encina Ltda, 1978-1981. 
Tomo XXXVII. Tercera Epoca. $4.000.- 

  

  Revista de 
Ciencias 
Penales 

   

Instituto de Ciencias Penales- Chile, Ediciones Encina Ltda, Enero – Abril 
1969, Nº1, Tomo XXVIII. Tercera Epoca. $4.000.- 

  

  

   Semanario de 
Policía. 1817-
1818. Primera 

Edición 
Facsimilar, con 
un Comentario 
de Manuel del 

Villar”. 

Diciembre, 1983. Sociedad filatélica de Chile, Ejemplar numerado con nº7. 
$25.000 

  

 Manual de 
Criminalística 

 Luis Sandoval Smart. Colección Manuales Jurídicos,  Nº9. Faltan tapas. 
566 pp. $6.500. 

  

 Ley de 
Organización y 

 1875.  Imprenta de la República, 145 pp. Ultimas páginas en mal estado. 



Atribuciones de 
los Tribunales 

Se trata del antecendente del Código Orgánico de Tribuanles.  $35.000. 

  

Diccionario 
razonado de 
lejislación y 

jurisprudencia 
chilenas  

   

Carlos Vicente Risopatrón Argomedo.-- Santiago, Chile: "Victoria" de H. 
Izquierdo, 1883. Volumen I. 471 pp. Letras A –E. $50.000. 

Tratado teórico 
práctico 

  

Nicanor Molinare, Imprenta del Ferrocarril, 353 pp. Documento histórico. 
Posiblemente el primer libro chileno para Conservadores de Bienes Raíces 
y Notarios. Estado: desgastado. $150.000 

  

  

  

  

  

  

POLITICA Y METAPOLITICA 

El espíritu 
legionario 

Marcos Ghio, Heracles, Buenos Aires, 29 pp. Referencias al movimiento 
nacionalista "Guardia de Hierro". Nuevo.  $2.000 

Cristianismo y 
socialismo 

Padre Luis Maria Acuña. Valor: $5.000  pesos. Editorial: San Francisco. 
País: Chile. Año: 1937. Páginas: 391. Temática:  Visión social cristiana. 
Palabras claves: Cristianismo,  religión, socialismo, corporativismo, 
sistemas políticos. 

  

  

ARTES MUSICALES Y PLÁSTICAS 

Richard 
Strauss. Vida 

de un antihéroe 

George R. Marek. Javier  Vergara editor, Buenos Aires, 1985, 355 pp. 
Buen estado. $6.500 

Vida de 
pintores, 

Vasari. Colección Clásicos Jackson, tomo XII, 347 pp. $6.800. 



escultores y 
arquitectos 

Brocha del 
s.XXI 

Ediciones U. católica, Apple Chile. Primer taller de pintura computacional, 
1ª edición, 1500 ejemplares, formato grande, a color. $12.000. 

Murillo 

  

2 volúmenes. Diego Angulo Iñiguez. Espasa-Calpe, 1981.  El primero se 
refiere a su vida, arte y obra. El segundo es un catálogo crítico. Falta el 
tomo III (láminas). Sobrecubierta del tomo I rasgada. Tapas duras. Los 
dos tomos se venden conjuntamente en $50.000. 

 TEATRO 

  

Solo 
August Strindberg, Colección "La nave de los locos", Premia S.A., 
Mexico D.F., 1992, primera edición, solo 1000 ejemplares. Buen estado. 
$6.500 

  

Obras escogidas 
Quevedo. T.X. Colección Clásicos Jackson, 432 pp. $10.000. 

  

FILOSOFIA 

  

Las confesiones J.J.Rousseau. Vol XV. Tomo XIV. Colección Clásicos Jackson, 601 pp. 
$12.000 

De los héroes. 
Hombres 

representativos. 

Carlyle y Emerson. Tomo XXXVI. Colección Clásicos Jackson. 399 pp. 
$12.000 

Grandes 
discursos 

Selección de Mariano Gómez. Tomo XIX. Colección Clásicos Jackson, 
$9.000 

Moralistas 
castellanos 

Guevara, Vives, Gracián, etc. Tomo VIII. Colección Clásicos Jackson 
527 pp. $6.500 

Moralistas 
castellanos 

Guevara, Vives, Gracián, etc. 521 pp. Océano, $10.000. 

 
UFOLOGIA 

EN ESPAÑOL 



Encuentros en todo 
el Mundo. Más de 100 

Breves Casos de 
Ovnis y 

Extraterrestres. Parte 
II  

  

Luis Ramirez Reyes, Mina Editores, México, 112 pp. s/f. $4.500.-  

  

Uds. nunca sabrán 

  

  

Juan Jorge Faundez, Editorial del Pacífico, Santiago, 193 pp., 
1977. $6.500.-  

  

Platos voladores de 
otros mundos 

Mayor Donald E. Keyhoe, Popu Libros, Mexido D.F., 320 pp. 1955. 
$10.000.- 

  

Informe sobre los 
Objetos Voladores 
No Identificados. 

  

Oscar A. Galíndez, Zenon Mariani Editor, Cordoba, Argentina, 92 
pp., 1968. $8.000.- 

  

  

  

El Misterio de los 
Platos Voladores.  

  

Cristian Vogt. Editorial La Mandrágora, Buenos Aires, 190 pp., 
1956. $10.000.- 

  

Platillos Volantes 
ante la Cámara.  

  

Antonio Ribera, Editorial Pomaire S.A., Barcelona, 239 pp., 1969. 
$50.000.- 

NOTA: Texto de gran tamaño y con muchas fotografías. Especial 
para coleccionistas.   

  

Las Evidencias del 
Fenómeno Ovni. 

  

  

Rodolfo Enrique Banchs, Rodolfo Alonso Editor, Buenos Aires, 168 
pp., 1976. $8.000.- 

  

Ovnis: El Archivo de 
la CIA  

Andreas Faber-Kaiser, Editorial ATE, 445 pp., Barcelona, 1980. 
$15.000.- 



    

  

Televisión Española: 
Operación Ovni. 

  

  

J.J. Benitez, Plaza & Janes, Barcelona, 231 pp. 1981. $8.000.- 

  

Visitantes del 
Espacio. Otros 

mundos nos 
acechan.  

  

Dr. Enrique Miranda, Librería Perlado Editores, Buenos Aires.156 
pp., 1958. $10.000.- 

  

Platillos volantes en 
la actualidad. 

  

  

Eugenio Danyans, Editorial Pomaire, Barcelona, 308 pp., 1968. 
$8.000.- 

  

Ovnis: Documentos 
Oficiales Del 

Gobierno Español.  

  

J.J.Benitez, Plaza & Janes, Barcelona, 254 pp., 1977. $6.000.-  

  

¿De veras los Ovnis 
nos vigilan?  

  

Antonio Ribera, Plaza & Janes, Barcelona,  150 pp., 1975. $5.500.-  

  

Encuentros con 
Humanoides. 

  

Antonio Ribera, Editorial Planeta S.A., Barcelona,  229 pp., 1982. 
$10.000.- 

  

Objetos aéreos no 
identificados. Un 

enigma actual 

Oscar Adolfo Uriondo, Editorial Plus Ultra,  Buenos Aires, 155 pp. 
$4.500.- 

  

Humanoides 
Extraterrestres. 

  

Henry Durrant, Javier Vergara Editor, Buenos Aires, 284 pp., 1978. 
$7.000.- 

  

UFOLOGIA EN FRANCÉS 



Alerte dans le 
Ciel! 

  

  

Charles Garreau. Editions du Gran Damier, 257 pp., 1956. $15.000.- 

  

  

Les apparitions 
de martiens.  

  

  

Michel Carrouges, Libraire Artheme Fayard, Paris, 287 pp., 1963. 
$6.000.- 

  

Le mystere des 
soucoupes 
volantes.  

  

Frank Scully, Editions Mondiales, Paris.1951. $3.500.-  

  

  
  

EN INGLÉS 

Ufo. The whole 
story 

Frank Edwards, Bantam Books, 184 pp., 1966. $6.000.- 

  

Ufos over the 
southern 

hemisphere  

Michel Hervey, Horwitz Publications, Australia, 192 pp., 1969. $8.000.-  

  

Beyond Earth Ralph Blum y Judy Blum, Bantam Books, 248 pp. 1974. $6.000.-  

The Edge Of 
Reality. A 

Progress Report 
on Unidentified 
Flying Objects  

  

J. Allen Hynek y Jacques Vallee, Henry Regnery Company, Chicago, 
301 pp., 1975. $35.000.- 

 The Cosmic 
Connection. An 
Extraterrestrial 

Perspective  

  

Carl Sagan, Dell Publishing Co., New York, 274 pp.  1975. $12.000.- 

The Ufo-Nauts  
Hans Holzer, Fawcett Publications Inc., Connecticut, 304 pp.1976. 



  $5.000.- 

  

The U.F.O. 
Report  

  

Irving A. Greenfield. 141 pp.  Lancer Book, 1967. $6.000.- 

  

Flying Saucers. 
The Startling 
Evidence of 

Invasion from 
Outer Space  

  

Coral E. Lorenzen. Signet books, 278 pp., 1966. $6.000.- 

Flying saucers 
occupants  

  

Coral y Jim Lorenzen. Signet books, 214 pp., 1967. $6.000.- 

  

Ufos and their 
mission 

impossible  

  

  

Dr. Clifford Wilson. Signet books. 225 pp., 1975. $7.000.- 

  

The new ufo 
sightings 

  

Glenn McWane y David Graham, Warner Paperback Library.173 pp. 
$4.000.- 

  

Flying saucers. 
Serious 

business 

  

Coral y Jim Lorenzen. Signet books, 301 pp. $7.000.- 

  

Incident at 
Exeter 

  

John G. Fuller, Berkley Medallion Books, New York, 221 pp., 1966. 
$4.500.-  

  

Ufo. Flying 
Saucers over 

Britain? 

  

Robert Chapman, Granada Publishing Limited, 189 pp., 1980. $4.500.- 

Letters to the Air 
Force on Ufos 

Bill Adler, Dell Publishing Co., New York, 157 pp., 1967. $4.500.- 

  



  

 The Interrupted 
Journey 

John G. Fuller, Dell Publishing Co., New York, 350 pp., 1966.  $5.000.-  

  

  

MISCELANEA 

  

Árboles y 
arbustos del 

Valle Sagrado de 
los Incas 

Gino Cassinelli, Rumbos S.A., Perú. Estado: Nuevo. $6.000 

Vudú, magia y 
brujería. 

Sabiduría de lo 
invisible 

 Douchan Gersi. Biblioteca fundamental Año cero, Ediciones Martinez 
Roca S.A., 1994, Madrid. $6.500 

Nostradamus M.V.Iveline. Editorial Orbe, Santiago, 235 pp. Tapas sueltas, portada 
desgastada. $6.000 

Historia de la 
China antigua 

G. Oncken- F. Hirth. Primera edición argentina, Buenos Aires, 510 pp. 
Contiene ilustraciones. sin fecha. $    

Como reconocer 
el arte chino 

Editorial Médica y Técnica, Barcelona, 1989, 63 pp. Bello libro con 
láminas. $5.000 
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